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 ✎ Valóban, miben különbözik a 
Pellenc 8030 vontatott gép a 
már ismert változatoktól?

A „Selectiv Process on Board” 
sorozatú szőlőszüretelők a KITE ún. 
prémium-, vagy más kifejezéssel csúcs-
modelljei, amelyek a kézi szürettel 
me  gegyező minőségű betakarítást 
végeznek el. Ezek a gépek a betakarí-
tással egy menetben a legkorszerűbb 
technikai megoldások révén elvégzik 
a tisztítást, a bogyózást és a válogatást, 
miáltal a betakarított szőlő minden 
egyéb utóművelet nélkül alkalmas bo-
rászati feldolgozásra. Mindezt ráadásul 
a gép nagy munkasebességéből (4-5 
km/h) adódó kimagasló területteljesít-
mény mellett végzik. A KITE szélesíten-
dő portfolióját, az elmúlt év őszétől a 
Pellenc vontatott, 8030 jelű változatát 
is kínálja, aminek ár/érték aránya – gaz-
daságos alkalmazhatóságának köszön-
hetően – rendkívül kedvező. A gép 

ugyanis rendkívül rugalmas felhaszná-
lásra nyújt lehetőséget. Hatékony egy 
lépcsős tisztítórendszere az anyagáram-
hoz igazodó munkasebesség mellett – 
akár 4 km/h – kiváló szüreti minőséget 
garantál. Nagy (4 km/h) munkasebes-
séggel üzemeltetve nagy a területtelje-
sítménye is, a betakarított szőlő pedig 
minőségi szempontból alkalmas olyan 
borászati feldolgozásra, ahol a megfele-
lő eszközök (bogyózó, tisztító, válogató 
stb.) a pincészetben rendelkezésre áll-
nak.

 ✎ Mi a magyarázata, hogy ez-
zel a vontatott géppel – ugyan 
valamivel kisebb munkasebes-
ség mellett – mégis az önjáró 
gépekkel azonos vagy azt jól 
megközelítő szüreti minőség 
érhető el?

Köszönhető ez a gép egyedi, minden 
más szüretelő géptől eltérő speciális 
konstrukciójának, ami minden Pellenc 
termékre jellemző. Az önjáró gép képes 
nagymennyiségű anyagáramot kezelni, 
ezért háromlépcsős tisztítórendszer-
rel rendelkezik, ennek is köszönhető 
az említett kiváló minőség. A vontatott 
gép tisztítórendszere ezzel szemben 
egylépcsős. A megfelelő szüreti minő-
ség biztosítása érdekében ezért a gép 
speciális, minden más szüretelő géptől 
eltérő konstrukcióval rendelkezik, ami-
nek legjellemzőbb ismérvei röviden: 
1.) pontos és automatikus soron tartás 
a szüretelőfejről vezérelt érzékelőkkel. 
2.) jó hatásfokú, kíméletes leválasztás 
a lombfalat nem ütő, hanem nagy rez-
gésszámmal való rázás útján. 3.) szőlő 
veszteségmentes felfogása egy alulról 
jól záródó lamella sor által, illetve arról 
a szőlő rávezetése egy zártpályás, spe-

ciális konstrukciójú szállítórendszerre. 
4.) hatékony tisztítás egyrészt a szemek 
szállítórendszer nyílásain való azonnal 
átengedése és zártrendszerű tartályba 
továbbítása révén, másrészt a szalagon 
maradó – még esetleg leveleket tartal-
mazó – rész nagyteljesítményű (a tö-
megáramtól függően szabályozható) 
ventilátor alá vezetése, ami esés közben 
képes az így fellazuló anyagból az ide-
gen anyagok hatékony kiszippantására. 

 ✎ Ezen túl melyek a gép azon jel-
lemzői, amelyek hívószavak 
lehetnek a leendő vásárlók szá-
mára?

Elsősorban a 4 km/h-ig növelhe-
tő munkasebességen és az akár 13 t/
óra betakarítási teljesítményen kívül 
a könnyű kezelhetőség, a jó terepjá-
ró képesség, a min. 1,7 m-es sortávol-
ságban való használhatóság, a kiváló 
fordulékonyság (a traktorhoz képest 
90 fokos elfordulás!), a kormányzott 
vonórúd, a lejtőkompenzáló képesség 
és a kis teljesítményigény, hogy csak a 
legfontosabbak említsük.

 ✎ Kiknek ajánlják a gép megvá-
sárlását? 

A Pellenc 8030 vontatott szőlőkom-
bájn a kisebb betakarítási teljesítményt 
igénylő ültevénnyel rendelkező gazdál-
kodók számára ajánlható. A gép gazda-
ságos alkalmazásának alsó határa – az 
említett betakarítási minőség függvé-
nyében – évi mintegy 30 ha-ra tehető. 
Gazdaságos használatát az említett jó 
műszaki jellemzők mellett igen kedve-
ző beruházási igénye garantálja.

Köszönöm a beszélgetést
 ✍ Lejegyezte: Dr. Demes György

GYÁRTÓK ÉS FORGALMAZÓK OLDALA

Pellenc szőlőszüretelő – új vontatott széria

Síkvidéken gazdálkodók figyelmébe

A KITE nem csak a szántóföldön, de a kertészeti kultúrákban is, azon belül 

pedig a szőlőtermesztésben és a borászatban már régóta a kiemelt minő-

ségű és teljesítményű gépek forgalmazója. A szőlőültetvények szakszerű 

ápolásához szükséges gépek széles választéka mellett portfoliójuk egyik sike-

res típusait a Pellenc önjáró és vontatott szüretelő gépek képezik. Az elmúlt 

év őszétől azonban a KITE e gyártó egyszerűbb, olcsóbb, technikai kivitelét és 

jellemzőit tekintve azonban igen korszerű vontatható változatával, a Pellenc 

8030 típusjelű szüretelő kombájnnal jelent meg a piacon. Arról, hogy milyen 

jellemzőkkel, milyen célra és kinek ajánlják ezt a gépet, a KITE kertészeti üz-

letágának igazgatóját, Illés Zsoltot és a KITE gépértékesítési menedzserét, 

Sasvári Gábort kérdeztük.

Beszélgető partnereim: 
Illés Zsolt és Sasvári Gábor

Pellenc 8030 vontatható kivitelű 
szőlőszüretelő gép elsősorban síkvidéken 

gazdálkodók számára
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Szakszerű választás, 
ÉSSZERŰ MEGOLDÁS!

www.kite.hu

A 8030-as vontatott betakarító gép, 
mely a lényegre összpontosít:

-  HATÉKONY BETAKARÍTÁS -

Pellenc 8030-as
VONTATOTT 

BETAKARÍTÓ GÉP 

Megtalálható benne mindaz a technológia, 

 HATÉKONY

 

 GAZDASÁGOS

 PRAKTIKUS


